
一

ACTA No.1587

SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
VIERNES 21DE FEBRERO DEL DOS MIL DIECINUEVE

En la ciudad de Ceva1los, Provincia de Tungurahua,a los 21 dias del
mes de febrero de1 2019, siendo las 15H07 el Sro Marco Ciceres
Alcalde `El del Canton Cevanos, da la bienvenida a los asistentes y
solicita se constate el qu6rum reglamenta五 o estando presentes los
slguientes seiores conce」ales: Ab. Mano Aguilar, Srta  Daniela
Santacruz,Sra Fani IIco,Sra Sonia Sulca,Eco Viviana Urrutla,con
la presencia de los seiores Funcionanos,Ab AlvarO Vera,Pr∝urador
Sindico,Ing ViniciO Freire,」 eFe Adnlinistrativo,b可 o la presidencia del
Sr Marco Cた eres Vicealcalde  del Cant6n Cevallos y la Sra Lilian
Rarnos Freire, Secretana Encargada, quien suscHbe y cerdica la
presente,con el siguiente ORDEN DEL DIA:1-Aprobaci6n del Acta No
1586 de la Sesi6n Ordinaria de Conce」 o de fecha 15 de Febrero del
2019;Sro Marco Ciceres Alcalde lEI Compaieros ConceJales antes de
la aprobaci6n de1 0rden del dia,si es que es anuencia de todos Uds,
me gustta ver si es que incorporarnos un punto en el orden del dia,el
punto se亘 a el Analisis y AprobaciOn del proyecto de Promoci6n Cultural

del CantOn Ceva1los para el― HI Aniversano de Canton― cbn,este
proyecto de festlvidades ya se lo ha puLdo a traves del departamento de

Cultura, lo que ha presentado la lng Araceし S」Va,Jefa de cultura y
de las cuales el dia de ayer se ha envlado al correo de todos Uds y
desde lucgo tambien tentndO el conocirniento de que nosotros,todo el
equipo de ConceJales hemos venido trabttandO a la par en dicho
proyecto, de todas maneras de」 o a su COnsideraci6n, si es facuble la
incorporaciOn de este punto dentrO del orden del dia EI Sr.Concel● 1
Abo Mario AEuilar,dice que se apruebe,Srao Conceial Eco.Vi宙 ana
Vrrutia.Buenas tardes Sr Alcalde,compaieros Seiores Tё cnicos,no
hay ningun problema si estt dentro del ttbito legal para incorporar
este punto‐                            ,de mi parte Sr Alcalde
que se apruebe, Smo Concelal SOnia Sulca que se apruebe, Sra.
Concelal Fani Pico que se apruebe
Sra Secret罰a tenga la bondad de incorporar este punto en e1 0rden
del dfa RESOLUC10N 32.2019 De conformidad con el Art。 318 del
C00TAD, El Conc可 o MuniCiPal por Unanimidad RESt「ELVE。
Incorponr un punto en el orden del dia,por pedido del Sr.Marco
Ciceres mcalde lE〕 Quedando el orden del dia de la siguiente manera:
PRIMER NUMERAL Aprobaci6n del Acta No  1586 de la Sesi6n
Ordinana de Conce」o de fecha 15 de Febrero de1 2019 SEGUNDO
NUMERAL Conociiniento y Aprobaci6n del Proyecto del ― IH
Aniversa五 o de Cantonizaci6n“ Interculturalidad y Color Ceva1los 20 19"
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RESOLUCION 33.2OL9 El Concelo Munlclpal por unanlmidad
. DES}ARROLLO DE LA SESI6N.

Una vez aprobado el orden del dia, el Sr. Alcalde lE) solicita que se
proceda con el PRIMER ITUMERAL Aprobacion del Acta No. 1586 de la
Sesion Ordinaria de Concejo de fecha 15 de Febre ro del 2019.-
APROBACI6N DEL ACTA lyo 1586 de la Sesl6n Ordlnarla de ConceJo
de fecha 15 de febrero de 2019. Sefror Marco Cdceres Alcalde (EI:
Compafleros Concejales entiendo que el acta fue enviada con la debida
anticipacion, si alguien quiere hacer alguna recomendaci6n con
respecto a las intervenciones que tiene cada uno de ustedes o con
respecto a las resoluciones que por favor se pronuncien, La Sra.
Concelal Fanl Pico Salva el voto por no haber estado presente en esa
sesi6n RESOLUC10N 034‐ 2019 EI Conceio Municipal por mavo亘a con

Acta No 1586 de la Sesion Ordinaria de Concejo de fecha 15 de febrero
del 2019. SEGITNDO IIUMERAL Conocimiento y Aprobacion del
Proyecto del XXXIII Aniversario de Cantonizacion "lnterculturalidad y
Color Cevallos 2019', Se procede con la lectura del Oficio enviado por la
Ing. Aracely Silva Cadmen, Jefa de Cultura y Desarrollo Social del
GADMC, eI mismo que dice textualmente lo siguiente: Cevallos 2O de
febrero del 2019, Oficio No. 059-DCDS-GADMC-2019, Seflor Marco
C6ceTes, ALCALDE DY PRESIDENTE DEL COMITE DE FIESTAS DEL
CANTON CEVALLOS, Presente. De mi consideracion: Reciba un cordial
y atento saludo, por medio del presente me permito entregar el proyecto
para Conmemorar el Trigesimo Tercero Aniversario de Cantonizacion
Cevallos 2019. Con el antecedente mencionado me permito hacer la
entrega del Proyecto del XXXII aniversario de Cantonizacion
"INTERCULTURALIDAD Y COLOR CEVALLLOS 2019" para que se
ponga en conocimiento de Concejo para su aprobacion y ejecucion.
Solicito se entregue de manera inmediata el documento oficial de
aprobacion asi como e1 proyecto y resoluci6n respectiva. por la atenci6n
que se digne dar al presente anticipo mi agradecimiento, atentamente,
Aracely Silva Cadmen, JEFEA DE CULTURA y DESARROLLO SOCIAL
DEL GADMC.-se envio este proyecto a los correos de cada uno de los
seiores Concejales para que lo lean y realicen las observaciones
correspondientes:
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DEPARTAMENTO DE CULTURA Y DESARROLLO
SOCIAL.

PROYECTO DEL XXXⅡIANIVERSARIO DE
CANTONIZACION

``INTERCULTURALIDAD Y COLOR CEVALLOS 2019''

Elaborado por: Aracely Silva Cadmen

FECHA DE ELABORAC10N:17 DE SEPTIEMBRE 2018
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TISI6il Y USI6I| DEL GAD MUIUCIPAL DEL CA^!5I6il CEIIALI,OS
[a vision y misi6n de nuestro canton son los pilares del exito turistico y
economico, asi como el resultado de la construcci6n colectiva de todos
los suefros y esper:rnzas de los Cevallenses en una arm6nica relacion
hombre naturaleza, que va consolidando la identidad de un pueblo
trabajador, hospitalario y alegre.

}11316I{:

Planear, implementar y sostener las acciones del desarrollo del gobierno
local. Dinamizar los proyectos de obras y servicios con calidad y
oportunidad, que aseguren el desarrollo social y economico de la
poblacion, con la participacion directa y efectiva de los diferentes
actores sociales y dentro de un marco de transparencia y etica
institucional y con el uso 6ptimo de los recursos humanos altamente
comprometidos, capacitados y motivados.

VISI6IT:

En los proximos cinco aflos, se constituir6. en Gobierno Local, siendo un
ejemplo del desarrollo de la region y contara con una organizaci6n
interna, altamente eficiente, que administre productos y sereicios
compatibles con la demanda de la sociedad y capaz de asumir los
nuevos roles vinculados con el desarrollo, con identidad cultural y de
genero, descentralizando y optimizando los recursos, que asegure la
calidad de vida de la poblacion, basado en leyes, ordenanzas y
reglamentos, impulsado por sus autoridades y apoyado por la
comunidad.

1. DATOS GEITERALES:

1.1 l{ombrc del Proyecto

PROYECTO DEL XXXIII ANIVERSARIO DE CANTONIZACION,INTERCULTURALIDAD Y COLOR CEVALLOS 2019".

1.2 Entidad EJecut。 腱

GAD Municipal dc Cevallos constltuida cl 13 de mγ O de 1986 segun
Reglstro o■cial No 434, a traves del Departamento De Cultura y
Desarrollo Social

2.ANTECEDENTES:
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Es importante pensar en una gestion cultural no s61o desde una vision
estetica, unitaria o elitista de la cultura, sino tambi6n desde una
concepcion de la cultura como espacios de construcci6n simbolica de

identidad, en donde todos los ciudadanos y ciudadanas tienen la
oportunidad de participar de esta interculturalidad.

Ublcaci6n geognifica del cant6n

Localizaci6n: El canton
Cevallos se encuentra ubicado
estrategicamente en la
provincia y la zrna central del
pais. EstA ubicado en el centro
sur de la provincia de
Tfingurahua a 14 kilometros
de Ambato. Forma parte de la
mancomunidad del Frente Sur
Occidental, compuesta por los

cantones de: Quero, Mocha, Tisaleo y Cevallos.

Limlter: Al norte el cant6n
Ambato, al sur los cantones
Mocha y Quero, al este el
canton Pelileo y al oeste los
cantones Tisaleo y Mocha.

Superflcie: 18.69 Km2 con
una densidad poblacional
igual a 523 hab.ll{m2, la

mds alta de la provincia. trl clima es templado, con una temperatura
promedio de 13-16'C, apto para la agricultura, fruticultura y
producci6n pecuaria de especies menores. El suelo es ligeramente
irregular, los pisos climAticos van desde los 2.640 a 3.080 msnm con
precipitaciones medias anuales entre 200 y 500 mm.

Poblaci6n

Ia poblaci6n total del cant6n es igual a 9787 habitantes, 5lyo de
mujeres, 49%o hombres y distribuida el 69%o en el drea rural y 31%o en el
area urbana.
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Fucnte:
Censo de poblaci6n y vivienda INEC 2010 Elaborado: Unidad de

Desarrollo local - GADM Cevallos

Educacl6n: los servicios de educacion en el canton, estan compuestos
de 3 unidades educativas, donde maestros y estudiantes, conocen las
expresiones culturales y requieren momentos y espacios para demostrar
la prdctica de valores, tradiciones, costumbres de los pueblos y en este
caso del canton Cevallos que aprendieron en las aulas. La Unidad
Educativa Pedro Fermin Cevallos, la Unidad Educativa Alberto Guerra,
asi como la unidad EducaLiva Madre Gertrudis y el campus de la
Universidad T6cnica de Ambato en el sector de euerochaca.

Salud: Segun la informacion del plan de Desarrollo y Ordenamiento
Territorial PDyOT vigente, sefrala que las principales enfermedades de la
poblacion de Cevallos son: respiratoria, diarreicas, cardiovasculares,
articulares, hepd.ticas, metabolico hormonal y cerebro vascular.

Servlclor b6slcoc: La cobertura de agua potable es igual a\ 97%o, con
una continuidad de 24 horas. La cobertura de alcantarillado el 90yo y
dispone de una planta de tratamiento de aguas residuales; la cobertura
de recolecci6n de residuos solidos es igual al 90 o/o, segun los datos
registrados en la Unidad de Agua Potable y el pDyOT vigenle.

Vialtdad: Cevallos cuenta con aproximadamente 120 Km de vias de las
cuales el 757o son asfaltadas, 2oo/o empedradas y el Syo en tierra, segun
los datos registrados en los archivos de la Direccion de obras p0blicas
de la Municipalidad.

Energia el6ctrlca: Cobertura del 100% en el cant6n

Telecomunlcacloner: Telefonia fija con cobertura del 657o, en el
canton la misma que se complementa con el servicio de telefonia m6vil
con cobertura en todo el canton.
Comunlcacl6n: disponibilidad de serwicio de intemet; zona Wi_Fi en
espacios p0blicos como el Parque Central y el primer Mega Infocentro
de la Provincia.

Transporte: el canton cuenta con servicio de transporte terrestre
intercantonal de forma permanente todos los dias haJta las 22H0O;
servicio interno de transporte mediante el servicio de camionetas
igualmente en horas continuas con horario de 05:00 am a 22:00 horas.
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Entidader Flnanclerae.- El sistema financiero del canton est6
conformado por la sucursal del Banecuador, cuatro Cooperativas de
ahorro y credito, Cajeros Autometicos del Banco Pichincha en dos
zonas; Cajero Autom5,tico del Banco del Pacifico y dos de las
Cooperativas de Ahorro y Cr6dito. Esto facilita y dinamiza la economia
del canton y los cantones vecinos de la Provincia.

Senrlclo de Allmentacl6n.- La dinS.mica turistica de Cevallos ha
incrementado el nfmero locales que prestan el servicio de alimentacion
de 06H00 a 22HOO con una diversidad gastronomica como: platos
tipicos, comida nacional e internacional con excelente calidad y con
atencion permanente de lunes a domingo. Adem6.s existen varios
paraderos, hosterias, hoteles y restaurantes para atencion a los
'risitantes.

Comerclo.- En el centro urbano se localiza la actividad comercial mds
importante del frente Sur Occidental, ya que cuenta con una zona
central con diversidad de almacenes y locales comerciales, en los que se
expone la produccion de articulos elaborados en cuero y textiles. l,a
zona rural cuenta con importantes serrricios de car6.cter productivo
tem6.tico de tipo fruticola y de ganado menor. El comercio se fortalece
tambien con la red de ferias como: el Centro de Acopio y
Comercializacion, La Pl^za de Especies Menores, la plaza de Cerdos y
La, Plaza de hierba.

Invenl6n pribllca. - Orientada a la ejecucion de obras de
infraestructura fisicas como: mejoramiento vial, alcantarillado,
saneamiento ambiental, nuevos y mejores equipamientos para la
comercializacion; el deporte y el turismo activo, asi como el impulso de
Programas de Desarrollo Integral enfocado a reactivar y fortalecer las
actividades productivas hacia el impulso del cambio de la matriz
productiva y el mejoramiento de la calidad de vida de la poblacion de
Cevallos.

Identiflcaci6n, descrlpcl6n y dlagn6stlco del problema
El canton Cevallos vive un proceso de desarrollo economico social,
impulsado por su gente y dirigido por sus autoridades. l,a inversion de
recursos del Estado y Gobierno Local genera la infraestructura y
servicios, sin embargo la obra fisica requiere ser complementada con el
desarrollo humano, la pr6.ctica de valores, la convivencia en sociedad, lo
cual es posible mediante la democratizacion de la oferta de las diversas
expresiones culturales, con el impulso de la prdctica de actiuidades,
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servicios, eventos culturales inclusivos y accesibles a toda la poblacion
para que se instituyan procesos de gestion cultural.
las manifestaciones culturales propias de nuestra comunidad; en
mundo cada vez m6.s globalizado, y con medios tecnologicos
informacion masivos, son altamente susceptibles a 1a influencia
culturas externas especialmente en los grupos mds vulnerables y que
forman un grzrn porcentaje de nuestra poblacion como son los niflos,
nifras , adolescentes y jovenes; lo que conlleva a cambios en los usos,
costumbres, tradiciones, cosmovisiones culturales propias, las que han
permitido ir identificando a las y los Cevallenses a lo largo de la
historia, tales como, la lealtad primaria a la familia, las formas de
cooperacion tradicionales, la religiosidad, la exaltacion de las
manifestaciones civicas y arlisticas locales, populares, la gastronomia,
los juegos, la vestimenta, el humor y similares.
El ambiente social actual caracterizado por la predominacion del
indi'ridualismo y materialismo, contrario al involucramiento
participativo,(minga),y con fuerte influencia de los valores familiares y
sociales de nuestros mayores; conjuga.dos en un ambiente educativo y
familiar no comprometidos, que en los actuales momentos no favorecen
la generacion de sentimientos de identidad nacional, provincial y local.
En resumen los principales problemas detectados son los siguientes: 7
Lj Fdta de promocion de las potencialidades culturales, turisticas,
productivas y civicas del canton
a Falta de procesos y actividades de integraci6n cantonal para nifros y
jovenes
Li Incorporaci6n de grupos vulnerables a las actividades culturales y
deportivas
:, La progresiva p6rdida de valores, costumbres y tradiciones.
ir l,as manifestaciones culturales locales son susceptibles a la
influencia de la cultura externa, la sociedad civil en conjunto no
visualiza su desarrollo desde los conceptos, prActicas y experiencias en
sus propios valores culturales.
i: Cambios en los usos, costumbres, tradiciones, cosmovisiones
culturales en las nuevas y futuras generaciones.
, I El ambiente social, el aparato educativo-academico y familiar, no
favorece la generaci6n de sentimientos de la identidad nacional y local.
ii Las personas, colectivos, generaciones nuevas y futuras se ven
influenciadas por una sociedad modernizada con la penetracion masiva
de las industrias culturales externas que obstaculizan la construcci6n
de identidad nacional, local y cantonal propia y de su historia, que
encaminados y promocionados adecuadamente, se conviertan en
productos turisticos.

ｕｎ

ｄｅ
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,r En el canton Cevallos, se visualiza cada vez menos grupos de gestores
culturales, sociales y turisticos, acompafrados de una escasa asignacion
de recursos.
ir Las actividades culturales, sociales y turisticas se encuentran
dispersas sin criterios de unificacion para el mejor aprovechamiento de
los recursos disponibles.
tl Bajo nivel de involucramiento de la sociedad en actividades sociales,
culturales y turisticas.

Andlirir de Oferta y Demanda

Demanda

Poblacl6n de Referencla: esti considerada la poblaci6n de la provincia
de Tungurahua 504.583 habitantes de los cua_les el 5lo/o son mujeres y
el 49o/o son hombres.

Poblacl6n Demandante Potenclal: Se estima que la poblacion que
podrian visitar el canton Cevallos durante los meses de abril y mayo y
participar en los diversos eventos culturales es igual aI 10% de la
poblaci6n de Tungurahua un total de 50.458 habitantes.

Poblecl6n Demandante Efectlva. Se considera la poblacion del canton
Ce os comprendida entre las edades de 5 a 70 aios que es igual a
9.340 habitantes, de los cuales el 5lo/o son 8 mujeres y el 4lolo son
hombres,; de los cuales se estima una participacion del 807o de la
poblaci6n del canton en un nfmero aproimado a7472 habitantes.

Proyeccl6n de l,a demanda: La estimaci6n de la demanda total de los
eventos culturales de los meses de abril y mayo es igual a la poblaci6n
del canton Cevallos mds los visitantes dando un total de 22.472
personas que demandan de los diversos programas culturales, sociales
y las fuentes de ingresos que se generan alrededor del proyecto.

Oferta:

Los eventos culturales son escasos, en el canton Cevallos, solamente el
Gobierno Municipal es el impulsor de eventos masivos con diversas
expresiones culturales, al que tiene acceso toda la poblacion, pero el
desarrollo de las actividades est6n sujetas a la disponibilidad de
recursos, lo que limita a que se ejecute una sola vez al aito. ta oferta se
define en 17 .977 personas en la temporada de festividades de
cantonizaci6n.
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Demanda Inratl:fecha:

la demanda insatisfecha, es 1a totalidad de personas que requieren
eventos donde se ponga de manifiesto las diversas expresiones
culturales, y al considerar una oferta cubierta, la demanda insatisfecha
ser6 de un 2Oo/o.

El Gobierno Municipal del cant6n Cevallos, en abril de acuerdo la
Ordenanza que norna y Fomenta las Actividades Culturales del canton
ha programado una serie de eventos sociales y culturales: actividades
culturales, deportivas recreativas, demostraciones artisticas y otras
aficiones. Lo importante en todas estas actividades es que la ciudadania
tome plena conciencia y desarrolle su creatividad, sensibilidad,
emotividad, interpretaci6n e imaginaci6n. Asi tambien la fomentacion y
rescate de la cultura e identidad del canton.
Estas actividades de tipo recreativas, artisticas y culturales son pilares
fundamentales en la formacion de los nifros y jovenes y ciudadania del
canton Cevallos, a trav€s de su prS.ctica, se favorece el desarrollo
turistico, comercial y economico del cant6n; asimismo, ayudan a
construir una relaci6n activa con los lideres comunitarios de barrios,
recintos y ciudadania con su comunidad y el canton, ya que, de manera
natural, estimulan el sentido de identificacion y pertenencia
comunitaria y les permiten una mejor interaccion con su entomo social.
9 Por tal razin, el Gobierno Municipal de Cevallos, cada aflo organi?.a
actividades enfocadas a fortalecer la identidad cultural de los
Cevallenses. En este sentido, se establece como politica en el 6mbito
socio cultural: desarrollar mecanismos de coordinacion y trabajo
interinstitucional y con actores culturales del canton

3. JUSTIFICACI6N.

El prop6sito del proyecto es articular desde la especificidad de cada una
de las manifestaciones, expresiones, patrimonios y actores sociales, es
decir la diversidad cultural del cant6n, El proyecto se formula con el fin
de explotar los recursos intangibles del cant6n, los cuales constituyen
potencialidades que van a permitir dinamizar la economia a trav6s de la
diversidad de los sectores productivos y turisticos implantados en el
territorio.

4. OB'ETTVO GEI{ERAL

Impulsar el desarrollo de diversas actividades de indole cultural, social,
deporLiva, recreativa e intercultural en los meses abril y mayo a lin de
preservar y rescatar las costumbres y tradiciones, propias de nuestro
cant6n.
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4. 1 OB'ETIVOS EBPECIFICOS.

x Fomentar mediante actividades las diversas tradiciones y costumbres
que el canton posee.
-- Promover acfividades artisticas formativas y de difusion cultural que
enriquezca a los

Habitantes del canton asi como a los turistas.
, Mostrar la riqueza, de la gastronomia de nuestro canton.

- Dar a conocer los diversos trabajos artesana_les que realizan los
emprendimientos de nuestro canton.
;l Fomentar el intercambio e identidad cultural en donde participen
artistas de diferentes expresiones culturales
[J Promover el turismo para un mejor desarrollo economico del cant6n.

5. MARCO LEGAL

CONSTITUCION.
I Art. 3.- numeral 7. Proteger eI patrimonio natural y cultural del pais
Ll Art. 21. Expresa que todas las personas tienen derecho a construir y
mantener su propia identidad cultural, a decidir sobre su pertenencia a
una a varias comunidades culturales y expresar dichas elecciones, a
conocer la memoria historica de su cultura y acceder a su patrimonio
cultural; difundir sus propias expresiones culturales y tener acceso a
expresiones culturales diversas.
a) Art. 22.- l,as personas tienen derecho a desarrollar su capacidad
creativa, aI ejercicio digno y sostenido de las actividades culturales
artisticas a beneficiarse de la proteccion de los derechos morales y
patrimoniales que les correspondan por las producciones cienUficas,
literarias o artisticas de su autoria.

COOTAD
- Art. 144.- Ejercicio de la competencia de preservar, mantener y
difundir el patrimonio cultural.

Corresponde a las Gobiemos Autonomos descentralizados Municipales,
formular, aprobar, ejecutar y evaluar los planes, programas y proyectos
destinados a la preservacion, mantenimiento y difusion del patrimonio
arquitectonico, cultural y natural, de su circunscripcion y construir los
espacios publicos para esos fines.
Para el efecto, el patrimonio en referencia ser6 considerado con todos
sus expresiones tangibles e intangibles. la preservacion abarcar5. el
conjunto de acciones que permitan su conservacion, defensa y
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protecci6n; el mantenimiento garantizare su sostenimiento integral en
el tiempo; y la difusi6n procurarA la propagaci6n permanente en Ia
sociedad de los valores que representa.
i'r Articulo 55 COOTAD.- uCompetencias exclusivas del gobiemo
autonomo descentralizado municipal.- Los gobiernos autonomos
descentralizados municipales tendr6n las siguientes competencias
exclusivas sin pe{uicio de otras que determine la ley: 1 I h) preservar,
mantener y difundir el patrimonio arquitectonico, cultural y natural del
canton y construir los espacios publicos para estos fines;
DE LOS RECURSOS. Dentro de la Ordenanza denominada
ORDENANZA QUE NORMA Y FOMENTA LAS ACTIVIDADES
CULTURALES DE INTEGRACION E IDENTIDAD DEL CANTON
CEVALLOS, sancionada el 13 de mayo de 2013, establece en su Art.4.-
"El Gobierno Autonomo de Pedro Vicente Maldonado, crear6 una
partida presupuestaria en la Ord,enanza que aprueba el presupuesto
Economico Anual, partida que serd utilizada en el desarrollo y ejecucion
de las actividades culturales, deportivas, artisticas y recreativas que se
contemplen en Ia planificacion conforme al cronograma de actividades
aprobado por el Concejo Municipal, ...".
Adem6s:
il Ordenanza de presupuesto prorrogado 2018 para el ejercicio
economico del ano 2O19.
ll Ordenanza sustitutiva para la Eleccion de Reina del canton Cevallos.
il Ordenanza que regula la promoci6n del turismo, la cuttura, accion
social, el arte el deporte y la recreaci6n en el canton Cevallos.

6. F^rECUCr6r

Plazo de Planlllcacl6n y EJecucl6n
La ejecucion comienza el dia 12 de abril del 2Ol9 a partir de la reunion
entre el sefror Alcalde, Concejales, Directores, Jefes Departamentales y
funcionarios que se encuentren directamente involucrados en la
elaboracion y ejecucion del proyecto.
1.1.1. Planificacion.- .....60 dias
1.1.2. Ejecucion.- ............. 38 dias calendario

7. BENEFICIARIOS:

Ia poblacion de Cevallos igua-l que la del resto del pais conserva
tradiciones y costumbres que se expresan en manifestaciones religiosas,
patrias, culturales y sociales que permite fortalecer las relaciones entre
familias, vecinas y colectivas que se encuentran en Ia sociedad. 12
Entre las expresiones culturales este la recordacion de fechas civicas
que marcan la historia de la humanidad, en este caso la fecha de
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cantonizaci6n det canton Cevallos. Este acontecimiento moviliza a la
poblacion, a las instituciones educativas pf blicas y privadas, las
instituciones gubernamentales y la empresa privada a unirse en
diversos actos conmemorativos, que se desarrollan mediante actos de
promoci6n social, cultural, civicos, turisticos, gastron6micos, festivos,
de distracci6n y de celebraci6n.
MAs de 1445 jovenes que representa el 157o de la poblacion del canton,
estan expuestos a la influencia de nuevas expresiones culturales que
provienen de las grandes ciudades y del exterior, requieren de eventos
donde se ponga de manifiesto la cultura, tradiciones e historia local.
La poblaci6n adulta conserva y expresa sus costumbres religiosas y
aprovecha los actos de convocatoria masiva para manifestar sus
rituales en los que se busca cultivar valores humanos que fortalece la
convivencia humana.
En el cant6n existen 3 unidades educativas, donde maestros y
estudiantes, conocen las expresiones culturales y requieren momentos
y espacios para demostrar la prActica de valores, tradiciones,
costumbres de los pueblos y en este caso del cant6n Cevallos que
aprendieron en las aulas.
Los eventos culturales que convoca gran cantidad de visitantes al
canton permite a la poblaci6n trabajadora y productiva, exponer la
produccion agropecuaria, artesanal y los servicios disponibles lo que
permite establecer vinculos de oferta y demanda y generar un
movimiento comercial y turistico en el cant6n.
La promocion, de la cultura, la integracion social y el fortalecimiento del
turismo cantonal, mediante el impulso de las diversas expresiones,
civicas, culturales, costumbres, tradiciones, folklor, gastronomia, la
producci6n local y artesanal, que se reaJizxdn como actividades
primordiales en 1as festividades por el XXXIII aniversario de
cantonizacion. Permitirdn el rescate, la evidencia y el enaltecimiento de
todas estas manifestaciones, en el marco del desarrollo humano, en
busca del bienestar com[n.

8. PRF,SUPUFSTO:

Se enmarca en el fomento del Patrimonio Cultural Intangibte del canton
para fortalecer los diversos sectores del canton. 13 El monto del
proyecto es de GIEI$ MIL D6LARES DE LOS BSTADOS t IIIDos DE
AIYIERICA IITCLUIDO IVA, financiados en su totalidad por el GAD
Municipal del cant6n Cevallos.
9. VIABILIDN) Y PLAN DE SOSTEITIBTLIDAD

Viabtlidad t6cnica.
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La estructura del proyecto se describe en cuatro componentes que se
ejecutan mediante actividades en las que se destacan las siguientes:

Componente 1: Realizaci6n de activldades para resaltar la
identidad intanglble del cant6n
Este componente permite el desarrollo y la promocion de los eventos
culturales, el rescate de las tradiciones y los diferentes valores
culturales especialmente en los grupos de niflos y jovenes.

Componente 2: Promoci6n de los valores intangibles con enfoque
productivo y turistico

Este componente permite impulsar el fomento del turismo para
dinamizar las diversas actividades productivas con un posicionamiento
local, regional y nacional.

Componente 3: Reallzacl6n de eventos civlcos con ldentldad local,
Provlncial y aclonal

La educaci6n civica que contribuye al rescate de los valores civicos,
especialmente a los jovenes y niflos del canton a involucrarse de
manera directa en todos los eventos que buscan fortalecer la identidad
local impulsando desde el nricleo familiar y las instituciones educativas
publicas y privadas.

Componente 4: EJecucl6n de pr6ctlcas deportlvas y recreafivas
Impulso de las actividades deportivas, enfocadas a incentivar el uso del
tiempo libre en procesos de integracion saludable como una propuesta
para contrarrestar eI ocio y las actividades nocivas especialmente para
los jovenes y niflos.

Componente 5: Motlvacl6n del mantenimlento del erpaclo p0bllco
14 Este componente va a permitir el fortalecimiento de valores y
costumbres urbanas para el cuidado y mantenimiento del espacio
priblico, con empoderamiento del cuidado de 1a inversi6n y los recursos
de todos los ciudadanos.
Para este fin esl6 contemplado reahzar Ia "Minga de barrios urbalos del
canton" para mantener un Cevallos limpio.

Metodologias utlllzadas para el cdlculo de la inversl6n e lngresos.
Para la determinaci6n de las inversiones, costos de operaci6n, los
ingresos del proyecto con los siguientes datos:
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Cortor de lnvenl6n: las inversiones del proyecto contienen los
preaupuestos estimados para los siguientes componentes:
rl Promocionar y revitalizar las fiestas, tradiciones, valores culturales y
sociales del canton.

I Promocion del turismo

t-l Fortalecimiento de va-lores civicos

I Impulso de actividades deportivas y culturales

Ingresos: El rinico ingreso es el de la eleccion de la Reina del canton
ACTIVIDADES:
Fecha: Vlernes 12 de abrll del 2019
Lanzamiento oficial de las hestas
Inscripcion de candidatas
Serenata a las candidatas
Hora: 10H00 -l5HO0 - 17H00
Lugar: Estacion del Tren- Coliseo Mocha Huachi
Organizador: Comitd de Promoci6n Turistica, Cultural y Social
Fecha: S6bado 13 de abrlt del 2019
Minga general de los barrios urbanos
Hora:08h00
Lugar: Ca-lles de la ciudad 15 Organizador: Comit6 de promocion
Ttrristica, Cultural y Social -
Fecha: domlngo 14 de abrll del2Olg
Competencia atl6tica y ciclo paseo
Hora:07H00- O8H3O
Lugar: Plataforma del canal Ambato
Organizador: Comit6 de Promocion Turistica, Cultural y Social
Fecha: r6bado 27 ile ebrll del 2O19
Desfile de la confraternidad
Fuegos pirot€cnicos
Noche cultural Cevallense RETRO
Hora: 15h00- 19h00-20h00
Lugar: calles de la ciudad - plaz.a de especies menores
Organizador: Comit6 de Promocion T\rristica, Cultural y Social
Fecha: Juevet 2 de mayo del 2Ol9
Festival de Ia alegria infantil
Hora: 10h00
Lugar: Estadio Central
Organizador: Comit6 de Promocion Ttrristica, Cultural y Social
Fecha: S6bado O4 de mayo del 2019
Eleccion y coronaci6n de la Reina Cantonal Cevallos 2019
Hora: 20H00
Lugar: Coliseo Municipal
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Organizador: Comit6 de Promocion Turistica, Cultural y Social
Responsable: Jefatura De Cultura, Comunicadora Social
f,'echa: Domlngo 5 de mayo del 2O19
Festival Gastron6mico y de Bandas de Pueblo Rescatando mi
Interculturalidad
Hora: 11H00 16 Lugar: Parque Central
Organizador: Comitd de Promocion Turistica, Cultural y Social
Responsable: Jefatura De Cultura, Comunicadora Social
Fecha: vlernes 1O de mayo del 2O19
Misa, Recorrido de rutas de las iglesias,
Programa cultural noche de fuegos pirot6cnicos
Hora: 17h00- 18h00- 19h00
Lugar: Iglesia del cant6n, Parque central
Organizador: Comitd de Promocion Turistica, Cultural y Social
Fecha: sibado 11 de mayo del2Olg
Inauguracion de Ia Expoferia, Colocacion de ofrendas
Desfile Civico Militar
Sesion Solemne
Degustaci6n de la gastronomia Cevallense
Presentaci6n danza
Presentacion artistica fin de fiestas
Hora: O7h0O- 08h00- 09h00-12h00- l3h0O-18h0O
Lugar Plaza. de especies menones
Organizador: Comit6 de Promocion Turistica, Cultural y Social
Fecha: Domlngo 12 de roayo del 2019
Misa por el Dia de la Madre
Festival de Mariachis y emprendimientos
Hora: l0hO0- 1lhOO
Lugar: Atrio de la iglesia del canton
Organizador: Comite de Promocion Turistica, Cultural y Social
Fecha: rdbado lE de mayo del 2O19
Primera corrida taurina
Hora; 14h00 17 Lugx: Santa Rosa
Organizador: Comite de Promoci6n T\.rristica, Cultural y Social
Fecha: domlngol9 de mayo del 2019
Segunda corrida taurina
Hora: 14h00
Lugar: Santa Rosa
Organizador: Calzafinse
FOSIBLES AUSPICIAI{TES
Ing.
Eduardo Paredes.
GERENTE GENERAL DE LA COOPERATIVA SAN FRANCISCO
De mi consideracion:
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Lcdo
Francisco Tisalema
GERENTE GENERAL DE LA C00PERATIVA REY DAVID
De mi consideraci6n:
Lcda
Cecilia Sisa

GERENTE GENERAL DE LA C00PERATIVA SUMAK SISA
Presente.
Ing.

C五suna Yucailla
GERENTE GENERAL DE LA C00PERATIVA AMBATO L T.D.A
Presente.
Sr
Angel M面 nez
PRESIDENTE DE LA C00PERATIVA DE CAM10NETAS 29 DE ABRIL
Presente.

Sra
Vanessa Marttnez
GERENTE DE LA C00PERATIVA DE CAM10NETAS 29 DE ABRIL 18
Presente.

Ing.

Mattha Robalino
GERENTE GENERAL DE LA C00PERATIVA DE TRANSPORTES
CEVALLOS― QUERO
Presente
Lcdo.
Alonso Frelre

SECRETAR10 GENERAL DEL SINDICATO DE CHOFERES CEVALLOS
kda
No■ 1■■a MOrales

PROPIETARIA DE HOSTERIA LA BONITA

POSIBLE SL00M DE CANTOⅣ
=ZAC16Ⅱ

□CEVALLOS Tウ DESTINO TURIS■ CO
J CEVALLOS VIVE SUS FIESTAS 2019

E CEVALLOS“ SI NO TE QUEDAS,REGRESAS"

□CEVALLOS,VIVE LA INTERCULTURALIDAD

E CEVALLOS CULTURA VIVA

□CEVALLOS INTERCULTURALIDAD Y COLOR 2019

□CWALLOS ARMONn Yコ HttTO CULTURAL

Contacto: 2872:48/2872744/2872149
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POSIBLES DISEfrOS DE CARRO ALEG6RICO
POSIBLES ARTISTAS
SEREI{ATA:
Sr. Wilmer Bayas
FERIA AGROPECUARIA:
ELECCI6I REIITA
MIRIAN HERNANDEZ
CERATI 19 TRIO VIDA MAR
PAULINA TAMAYO
AILED OBANDO
FESTIVAL DESPT'ES DEL TEDEUM
ORQUESTA CARAMELO
FIX DE FIESTAS
QUINTA DIMENSION
LA PAPAYADADA
CECI NARVAEZ
Cordialmente,
Aracely Silva Cadmen
JEFA DE CI'LTI'RA Y DESARROLK) SOCIAL

OFICIAL - 12 DE ABRIL 2019 - IOhOO - ESTACIoN DEL TREN

INSCRIPCI6N CANDIDATAS - VIERNES 12 DE ABRIL 2019. 17hOO - COLISEO ACEQUIA
MOCHA HUACHI

PROGRAMA DIA D[L MAESTR0 12 DE ABRIL-2019‐ 13h00 UNIDAD EDUCATIVA PEDRO F C

www.cevallos.gob.ec municipio@cevallos.gob.ec
2872710ノ 2872566/2872690

ftEqUERIMIENTO UNIDA
D
CANT:DA
D

V.UNITAR:0 V.TOTAL

Animaci6n U 1 100,00 100,00
Arreglo floral U 1 30,00 30,00
Afiches (fiestas v ciclo oaseo) U 500 0,25 725,00
Ro‖ Ups AFiCH[ U 7 80,00 80,00
Tripticos programa de fiestas U 2000 0,22 440,00
Bocaditos U 400 0,50 240,00

1.015,00

REQUERIMi[NTO UN:DA
D

ＡＤＴＮＣＡ

Ｄ

V.UNITARIO V.TOTAL

ARTISTA U 1 400,00 400,00

400,00

REQU[RIM:ENT0 UN:DA
D
CANT:DA
D

V.UNITARIO V.TOTAL



MARIACHI, SONIDO Y

ANIMACI6N
U 1 600,00 600,00

ARREGLO PARA CADA

CANDIDATAS INSCRIPCI6N

U 5 10,00 50,00

CiNTAS PARA CANDIDATAS U 5 20,00 100,00

75Q00

MINGA GENERAT DE TOS EARRIOS URBANOS - SABADO 13 DE ABRIT 2019. OShOO

CARRERA ATL TICA 7K Y CICLOPASEO - DOMINGO 14 DE ABRIL 2019. O7hOO - ViAS dEI
cant6n

AFICHES U 100 0,30 30,00
AMPLIFICACI6N HORAS 3 40,00 120,00

AMPLIFICACI6N RODANTE HORAS 1

ANIMADOR U 1 100,00 100,00
IMPRESIoN DE NUMEROS U 1000 1,00 1000,00
TRANSPORTEJUECES Y
CRONOM[TRiSTAS

U 1 100′ 00 100,00

BANDA DE MUSICOS U 1 150,00 150,00
REFRIGER10 JUECES Y

CRONOMETRISTAS
U 40 2,00 80,00

CINTAS DE SEGURIDAD U 2 20,00 40,00
Kit de hidrataci6n u 1000 2,00 2000,00

2.50Q00

DESFILE DE I-A CONFRATERNIDAD XXXIII ANIVERSARIO DE CANTONIZACI6N

Colltact● : 2872148/2872744′ 2872 149
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REQU[R:MiENT0 UN:DA
D
CANT:DA
D

V.UN:TAR10 V.TOTAL

REQUERIMiENTO UNIDA
D
CANT:DAD V.UN:TAR:0 V.TOTAL

AMPLIFICAC16N RODANTE U 60 115,00 6900,00
Refrigerios delegaciones
invitadas

U 2■00 2′50 5250,00

Transporte Bandas

(Ambato′ Y CANTONES
U Ｅ

υ
■
■ 100,00 1500,00

Carrozas (con arreglo de U ５̈ 140,00 700,00



ALQUILER CARPAS 0

1050,00

FEST]VAI GASTRON6M]CO _ 05 DE MAYO 2OI9 -11hOO _ CAILE 24
DE MAYO - PARQUE CENTRAL

EXPOSiCiON ARTESANAL DE ADULTO MAYOR 10H00 ZONA COMERC:AL

euccdn y conorucdr,r DE RETNA CANToNAT 2019 - 04 DE MAyo 2019- 2ohoo

soNrDo AMPLtFtcncr6ru PASARELA

EscrruoGRaria y PANTALLA LED

U 1 3500′00 3500,00

ARREGLOS FLORALES ESCENAR10 U 1 1300,00 1300,00
PAULINA TAMAY0 U 1 4360′ 00 4360,00
MiRIAM HERNANDEZ YO ME LLAMO U 1 2000,00 2000,00
GUSTAVO CERAI「 IYO MELLAMO U 1 2000,00 2000,00
GRUPO FEMENINO U 1 1300,00 1300,00
MAESTRO DE CEREMONIAS U 1 800,00 800,00

AS[SORIA PARA CANDIDATAS

(inCluidOs traieS)

U 1 7000,00 7000′00

CORONA PARA LA R[INA U 1 200′ 00 200,00

CiNTAS PARA LA REINA U Ｅ
Ｊ 90,00 450,00

[FECTOS ESPEC:ALES(confeti) U. 700,00 700′ 00
srLLAS Y uaruremR[a U 1 200,00 200′ 00
TRANSPORTE CABALLEROS PARA
REINAS

U 1 80,00 80,00

23.890′ 00

Colltacio: 2872143/2872744/287214,

2872710/2872566/2872690
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REQUERIMi[NT0 UN:DA
D
CANTIDA
D

V.UNITARl

0
V.TOTAL

REQUERIMiENTO UN:DA
D

ＡＤＴＮＣＡ

Ｄ

V.UNITAR:

0
V.TOTAL

Amp!ificaci6n U 1 150,00 150,00

ANIMAC10N U 1 100,00 100,00

BANDAS DE MUSICOS U 1 500,00 500′ 00

|  |   |   |
750,00



flores)

14.35Q00

DEGUSTACIoN PLATO TIP]CO _ 11 DE MAYO _ l4hOO

FIEttA RETRO-19h00‐ PLAZA DE[SPECiES MENORES

TARIMA, SONIDO,

ILUMINACION, VIDEO

PANTALLAS LED,

ESCENOGRAFIA,

GENERADOR ELECTRICO,

ANIMACIoN. DJS

FESTIVAL DE LA ALEGRIA 02 DE MAY0 2019-10h00-ESTADiO CENTRAL

INAUGURACI6N EXPOFERIA - 11 DE MAYO 2019. OTHOO - PLAZA ESPECIES MENORES

Contacto: 2872148/2872744ノ 2872 1

2872710′ 2872566′ 2872690

municipio@cevallos.gob.ec

REQUER:MI[NTO UN:DA
D
CANT:DA
D

V.UN:TARIO V.TOTAL

U 1 4000,00 4000′ 00

4.00Q00

SHOW INFANTIL Amplificaci6n, animadores (payasos), refrigerios, juegos, premios

REQUERIMiENTO UNIDA
D

ＡＤＴＮＣＡ

Ｄ

V UNITARl

0
V.TOTAL

PLATO TIPICO U 120 15,00 1800,00

1.800′00

REFR:GER:OS PARA LOS PARTICIPANTES EN

ww.w.cevallos,gob,ec



REFRIGER10S PARA LOS

PARTICIPANTES EN LA FERIA

TE DEUM Y PROGRAMA CuLTURAL POR EL ANIVERSAR10 DE
PROCRAMA CULTURAL

DESEIl,E ClVICO M]L]TAR POR

CANTONIZAC]oN _ 11 DE

EL XXXIII ANIVERSARIO DE
PAY0 2019 - 09hoo

10 0E MAY0 2019-
CENTRAL-19h00

ARREGLOS DE LA IGLESIA U 6 30,00 180,00

AMPLiFiCAC10N,SON:DO Y

ANIMAC10N
U 1 600,00 600,00

BANDA ORQUESTA U 1

CANELAS Y PIROTECNIA U 1

ALQUILER CHiVAS U 3 150,00 450′ 00

1.23Q00

CENTRAL-1l MAY0 2019-07h30

TRANSPORTE DELECAC10NES
TUNGURAHUA

U. 25 100 2.500,00

TRANSPORTE DELEGAC10NES
R10BAMBA

U. 9 ■20 1.080,00

TRANSPORTE DELEGAC10NES QUITO U 4 250 ■000,00
TRANSPORTE DELEGAC!ONES
LATACUNGA

U つ
４ ■20 240,00

TRANSPORTE DELEGAC10NES PU」 ILI U 2 ■20 240,00
PLATO TIPICO(REFRIGER10S) U 3000 2,5 7.500,00
DESAYUNOS PERSONAL OTRAS
PROViNCIAS

U 300 2,50 750,00

Co口 :act●: 2872143/2872744/2872149
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REQUER!MiENTO UNIDA
D
CANTIDAD V.UNITAR:0 V.TOTAL

Animaci6n U 1 100,00 100,00

Afiches U 100 0′ 30 30′ 00

U 120 2′5 300,00

430,00

REQuERIMiENTO UNIDA
D
CANT:DA
D

ＲＡＴＮＵＶ
．
０

V.TOTAL

COLOCACI6N DE OFRENDAS

REQUER:MiENTO UNIDA
D

ＡＤＴＮＣＡ

Ｄ

Ｒ■ＮＵＶ．
０

V.TOTAL

ARREGLO FLORAL TIPO BANDERA U 1 70 70,00

DESAYUNOS U 70 2,5 175,00

245,00

REQUERIA41ENTO UN:DAD CANnDAD
BUSES
REFRIGER10

V UNrrAR10 V TOTAL



AMPLIFICAC10N TRIBUNA U 1 ■15,00 115,00
ANIMADOR U ■ ■00,00 ■00,00

■3.525,00

SESiON SOLEMNE-1l DE MAY0 2019-12h00

SHOW ARTISTlco MusiCAL POR FIN DE F!ESTAS‐ 1l MAY0 2019-17H00 PLAZA DE

[SPECIES MENORES

MiSA EN HONOR A LAS MADRES Y FERIA DE EMPRENDIMIENTOS‐ DOMING0 12 DE MAY0

DE DANZA-1l DE MAY0

TARIMA,AMPL:FiCAC10N,SONIDO Y
CARPAS

www.cevallos.gob.ec municipio@cevallos.gob.ec Colllacto: 2872:48/2872744ノ 2872149

2872710/2872566′ 2872690

REQU[RIMIENTO UN:DA
D

ＡＤＴＮＣＡ

Ｄ

Ｒ

私ＮＵＶ，
０

V.TOTAL

Amp‖■caci6n HORAS

Desustaci6n del plato tipico U 150 14′00 2100,00

PERGAMINOS U Ｃ
υ
４
■ 3,00 45,00

CONDECORAC10NES U に
υ
■
■ 44,80 672′ 00

SiLLAS Y MANTELERIA U 0

ARREGLO FLORAL U 50,00 50,00

2.867,00

REQUER:M:ENTO UN:DA
D

ＡＤＴＮＣＡ

Ｄ

Ｒ

私ＮＵＶ．
０

V.TOTAL

ANIMAC10N U 1 100,00 100,00

ORGANIZACI6N U 1 2000,00 2000,00

2.100′ 00

REQUER:M:ENT0 UNIDA
D
CANTIDA
D

V.UNITAR:

0
V.TOTAL

U 1

ANIMACI6N U 1 100,00 100,00

ORQUESTA U 1 5000,00 5000,00

CECY NARVAEZ U.
１
■ 1.500′00 1500′00

6.60Q00



10H00

CORRIDA TAURINA-18-19 MAY0 2019-14H00 SANTA ROSA

SONIDO Y AMPLIFICAC10N 19 Y 20 DE

BANDA DE PUEBL0

TOTAL

Sr. Alcalde ( El Por ser parte y quien Preside y coordina toda esta
actividad de Promocion Cultural del Cant6n Cevallos para la celebracion
de esta XXXIII Aniversario de Cantonizacion y desde luego estando ya
con la premura del tiempo para hacer los par6metros legales, cumplir
con los procedimientos legales que exige la Ley para este tipo de
actividades me he permitido a trav6s del departamento de Cultura,
tambien ponerles en conocimiento para su andlisis y Aprobacion el
proyecto de Festividades para celebrar estos 33 aios de cantonizacion
lo hemos venido trabajando conjuntamente con Uds. en diversas
sesiones, hemos trabajado tambien con los presidentes de los barrios,
sin tener mayor objeci6n y observacion al caso, solamente algunas
observaciones que me hicieron incluso el dia de ayer que tuve una
reuni6n con los presidentes de los barrios, pero solamente es del tema
de forma, como es del acompaflamiento que van hacer los barrios en la
participaci6n, pero no m5.s all6 de eso de todas maneras, est6 a
consideraci6n de todos Uds. El trabajo que lo hemos hecho para el
andlisis y su debida aprobacion para empezar ya con los trdmites
pertinentes ya dentro del departamento de Cultura, estA a
consideracion compafreros Concejales. El Sr. Conceial Ab. Marlo
Agullar Pregunta cudl es el total del presupuesto? El Sr. Marco
C6ceres Alcalde (El El total del Presupuesto es de 100.OOO dolares, Sr.
Concejal Ab. Mario Agullar Porque en el proyecto que presenta esta
constando lol .282,34 y estamos pasdndonos del presupuesto. Sr.
Marco Cdceres Alcalde lE I Si justamente yo vi eso y le dije a la Sra.
Jefa de Cultura que le cambie, Sr. Conceial ab. Mario Aguilar Esa
seria mi fnica observacion, con esta correccion de mi parte apruebo el
proyecto. Sr. Marco C6ceres Alcalde lE I Estamos de acuerdo con el
Slogan que se quedo, en la p6gina 18 que dice Cevallos Armonia y
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REQUERIMiENTO UNIDA
D
CANTIDA
D

V.UNITARI

O
V.TOTAL

MARIACHI Unid 1 600′ 00 600,00

600′ 00

REQUER:M:ENTO UN:DA
D

ＡＤＴＮＣＡ

Ｄ

V・UNITAR:

0
V.TOTAL

HORA 4 100 400,00

CONTRATO GANADER[A U. 1 700 700,00

U 1 450 450,00

1.55Q00



Encanto Cultural, La Mg. Aracely Silva, explica que ese cuadro que se
envio era el borrador, cuando me di cuenta, yo vine para cambiar pero
ya les habia enviado este proyecto a los correos. El Sr. Marco Ciceres
Alcalde I El Informa que el presupuesto que tenemos es de 100.000
dolares, por eso es la preocupacion del Sr. Concejal Mario Aguilar,
porque el presupuesto que se envio a los correos estd constando de
l0l .282,34, alguna otra observaci6n compafreros Concejales, Sra.
Concelal Eco. Vlvlana Urnrtla, Manifiesta que solamente tocaria
adjuntar en las actividades que estA dentro del proyecto, cuando
tuvieron la reunion de trabajo y estaban analizando, el sdbado 13 de
Abril del 2019 se realizo una sesion de trabajo y se pidio que sea la
minga general de los barrios urbanos, porque est6 constando de
manera general, y tambien tenia otra consulta, y en cuanto se refiere a
los posibles auspiciantes tambi6n tenemos al Ing. Santos como gerente
general de la cooperativa Ambato, pero me parece que es otra persona,
entonces con esas observaciones yo apruebo este proyecto.- Srta.
Concelal llanlela Santacnrz, De mi parte solamente que sigamos
trabajando como hasta ahora para que todo salga bien y apruebo este
proyecto, Sra. Conceial Sonla Sulca, Igual yo estoy de acuerdo, Sra.
Concelal Fanl Plco De igual forma apruebo este proyecto. Sr. Marco
Ciceror Alcalde I E I Con las observaciones realizadas por los
compafreros Concejales y cuadrando la parte economica con la
propuesta que se apruebe el proyecto de Promocion Cultural por el
XXXIII aniversario de Cantonizacion del Canton CevaIIos.RESOLUCIOII
35-2019 Lue(o del anillrls en bare a lo ertablecldo en el Art. 57
del COOIAI) que detormlna que el Concelo Municlpal le

lo de la facultad normatlva en lar
ierno Aut6nomo Descentrallzado

Aorobar el Proyecto del XXXIII Aniversario de Cantonizacion "
Interculturalidad y Color Cevallos 2019" con las observaciones
realizadas por los siguientes seflores Concejales Ab. Marlo Agutlar
quien manifresta que se corrija la parte econ6mica del presupuesto. La
Sra. Concejal Vlvlana Urnrtla solicita que se haga constar minga
general de los barrios urbanos, porque est6 constando de manera
general, y tambien se corrija el nombre del Gerente de la Cooperativa de
Ahorro y Credito Ambato. Una vez terminado el Orden del dia siendo
las 15H30 El Sr. Alcalde (E) agradece la presencia de todos los
compafleros y da por terminada la sesion del Concejo.
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